
ELISMERÉS RENDVÉDELMI DOLGOZÓKNAK
Az év rendőre Moldicz Máté rendőr főhadnagy, Az év 
tűzoltója Rácz Patrik tűzoltó őrmester, Az év közterü-
let-felügyelője Tolnai Ádám, Az év polgárőre Somogyi 
József Krisztián lett 2025-ben. Rajtuk kívül tizenha-
tan, tűzoltók, rendőrök, rendészek, polgárőrök kap-
tak elismerő oklevelet Kispest közbiztonságáért kifej-
tett odaadó munkájukért. 

5. oldal 

KÖZBIZTONSÁG 

A hivatal szakirodájának 
munkatársaival közösen 
elkezdtük átgondolni a civil 
pályázati rendszerünket, 
azért, hogy a jövőben még 
több kispesti, vagy Kis-
pesten működő szervezet 
pályázhasson támogatásra.

9. oldalFEJLESZTÉS

Azt fogalmaztuk meg a 
polgármesteri programban, 
hogy ebben a ciklusban 
átfogó út- és járdafelújítási 
programot indítunk, ezért 
úgy tervezzük a költségve-
tést, hogy ez a következő 
évben elindulhasson.  

GAJDA PÉTER
KULTÚRA

A Forrásház megnyitása 
körüli időszakban óriási 
reményeket fűztünk ahhoz, 
hogy ez a komplex programú 
intézmény létrejöhessen, és 
programjai beilleszthetőek 
lehessenek a kerület szociá-
lis ellátásába. 

PARÓCZAI ANIKÓ
CIVILEK

VINCZEK GYÖRGY

Magántámogatás felsőfokú tanulmányokhoz
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Vinczek György alpolgármester köszöntő-
jében elmondta: 1945. január 9-én a szovje-
tek az utolsó német katonát is kiszorították 
Kispestről. Bár a megpróbáltatások még 
nem értek véget, a kispesti lakosok számára 
a háború legnehezebb időszaka elmúlt. Ez a 
nap egy régi korszak vége és egy új korszak 
kezdete is volt – fogalmazott.
A köszöntő után elhelyezték az emlékezés 
virágait az emlékműnél. Az önkormányzat 
koszorúját Gajda Péter polgármester, va-
lamint Paróczai Anikó, Ternyák András és 
Varga Attila alpolgármesterek helyezték 
el az emlékműnél, valamint koszorúztak 

a MEASZ és a Romfel képviselői is. Az 
esemény a Polgármesteri Hivatal kis há-
zasságkötő termében folytatódott, ahol Pá-

lóczi Zoltán, amatőr kutató tartott előadást 
a nyolcvanegy éve történt eseményekről. 
Pálóczi Zoltán három és fél éve foglalko-
zik a II. világháború kispesti eseményeivel, 

könyvet is írt a témában, amely jelenleg lek-
torálás alatt áll, a tervek szerint idén mutat-
ják be. A II. világháborús emlékmű elődjét 
Tildy Zoltán köztársasági elnök avatta fel 
1947-ben, de azt 1956-ban ledöntötték. Az 
új szobrot, Tar István szobrászművész al-
kotását 1960-ban emelték. Az emléktábla 
szövege változott az idők során, a mostani 
politikai konszenzus eredményeként szüle-
tett a rendszerváltás idején: „E szobor azon 
katonahősöknek állít emléket, akik 1945 
első napjaiban a városunk területén folyó 
harcokban vesztették életüket a fasizmus 
elleni küzdelemben.”

2 KISPEST KISPEST 3

Nyolcvanegy éve, 1945. január 9-én ért 
véget a II. világháború Kispesten. Eb-
ből az alkalomból szervezett megem-
lékezést az önkormányzat, a Magyar 
Ellenállók és Antifasiszták Országos 
Szövetsége (MEASZ) és a Romák Fel-
zárkóztatásáért Egyesület (RomFel) 
a Városház téren álló emlékműnél. A 
koszorúzást követően Pálóczi Zoltán, 
amatőr kispesti kutató tartott előadást a 
témában.
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Operettdallamok időseknek
ÜNNEP

Kálmán Petra és Kocsis Dénes 

Egy régi korszak vége
és egy új korszak kezdete 

volt a nap

A világháborús harcokA világháborús harcok
végére emlékeztekvégére emlékeztek

Katonahősök emléke

Balázs Piroska, a gondozó szolgálat in-
tézményvezetője ünnepi köszöntőjében 
arról beszélt, hogy karácsonykor nem az 
ajándék nagysága vagy értéke határozza 
meg az ünnep hangulatát, hanem hogy 
szeretetet kapunk és szeretetet adunk. 
A legszebb ajándék a béke, amit ember, 
embernek adhat – kezdte ünnepi gondo-
latait Vinczek György alpolgármester, 

aki szerint a mai világban ez a gondolat 
mindennél fontosabb, és felértékelő-
dik ennek hétköznapi értéke is, hiszen 
nap mint nap elszörnyülködünk a világ 
hírein. És tehetünk-e ellene bármit is? 
– tette fel a kérdést. Először is, tegyünk 
rendet önmagunkban, saját lelkünkben. 
Forduljunk még nagyobb figyelemmel 
szeretteink felé, és találjunk örömet a 
hétköznapjainkban is. Hívjuk fel tele-
fonon mindazokat, akikkel régen nem 
beszélgettünk, szerezzünk ezzel is örö-

met magunknak, másoknak – mondta 
Vinczek György.
Arató Gergely, a kerület országgyűlési 
képviselője azt hangsúlyozta beszédé-
ben, hogy bár az ünnepnapok zömében 
családi körben telnek, nagyszerű érzés, 
hogy a kispestiek így együtt is készü-
lődnek, eltölthetik az időt, amellyel ők 
is gazdagodnak. És amikor majd már 
otthon visszaemlékezünk a régi karácso-
nyokra, és mindazokra, akik már nem le-
hetnek közöttünk, elevenítsük fel azokat 
az emlékeket, amelyet széppé tették az 
életünket – mondta. „Hitünk és világné-
zetünk szerint várjuk majd az ünnepen a 
fényt és a reményt”, de mindenki érez-
heti, hogy egy nagyobb közösségnek, a 
kispestiek közösségének is megbecsült 
és védelmezett tagja, hiszen sokan és 
sokat dolgoznak Kispesten azért, hogy 
élhetőbb, békésebb legyen az élete az itt 
élőknek – zárta gondolatait.
A Csillagszóró című karácsonyi mű-
sorral Kálmán Petra és Kocsis Dénes, 
a Budapesti Operett Színház művészei 
kedveskedtek a résztvevőknek.

„Szeretetet kapunk
és szeretetet adunk”

Tizenhatodik alkalommal tartott karácsonyi ünnepséget az 
önkormányzat és a Segítő Kéz Kispesti Gondozó Szolgálat 
(SKKGSZ) a szolgálat idős ellátottjainak december közepén
a KMO-ban. 



v

Varga Attila, a közrendet felü-
gyelő alpolgármester méltatta 
a díjazottakat: akik itt ülnek 
most, kiemeltebbek a társaik-
nál, de ne feledkezzünk el a 
mögöttük álló csapatról sem. 
Az idei díjazottakban közös, 
hogy folyamatosan tanulnak, 
képzik magukat. Úgy fogal-
mazott: a képviselő-testület 
minden tagja fontosnak tartja, 
hogy rend és béke legyen Kis-
pesten. Alapvetően jó a közbiz-
tonság, rend van, de ez nem azt 
jelenti, hogy nincsenek felada-
tok. Az önkormányzat igyek-
szik anyagilag is támogatni a 
kerület közbiztonsága, rendje 
érdekében végzett munkát.

Krammer György Zsolt rendőr 
ezredes, a BRFK XIX. kerületi 
Rendőrkapitányságának veze-
tője elmondta: úgy tud egy ke-
rület közbiztonsága összeállni, 
ha egymással összefogva tu-
dunk együtt dolgozni. Nagyon 
nehéz éven vagyunk túl, min-
den szempontból, a problémá-
kat, a feladatokat gyorsabban, 
jobban, hatékonyabban kellett 
végrehajtani. Az utca is ka-
pacitált bennünket. A közös 
bejárásokon azt tapasztaljuk, 
hogy rend van Kispesten, de 
lehet látni, melyek azok a te-
rületek, ahol visszatérő a prob-
léma. A kapitányságvezető 
megköszönte munkatársainak 

a szolgálatot, valamint az ön-
kormányzatnak a támogatást.
Magosi Lajos tűzoltó ezredes, 
a Dél-pesti Katasztrófavédel-

mi Kirendeltség vezetője be-
szédében kiemelte: a tűzoltók 
közül most mindenki az ope-
ratív beavatkozások kapcsán 
került előtérbe, mert valami 
olyasmit tett, amely jutalma-
zandó. Büszke vagyok a csa-
patra, mert sok áldozatot hoz-
nak nemcsak magukért, hanem 
másokért is. Örülünk, hogy jó 
a kapcsolat az önkormányzat-
tal, és folyamatosan figyelik 
azt, hogy mire van szükségünk 
– tette hozzá.
Az év rendvédelmi dolgozó-
in kívül tizenhatan, rendőrök, 
tűzoltók, rendészek, polgár-
őrök kaptak elismerő okleve-
let Kispest közbiztonságáért 
kifejtett odaadó munkájukért: 
Kemény Olga rendőr alezre-
des, Farkas Norbert rendőr 
főhadnagy, Somodi Patrik 

rendőr hadnagy, Drótár Zsófia 
rendőr hadnagy, Berecz Ro-
land rendőr főtörzsőrmester, 
Lukács Nikolette rendőr alez-
redes, Begovics Ágnes rend-
védelmi alkalmazott, Szénási 
Márta munkavállaló, Zsikai 
Lajos munkavállaló, Juhász 
Fülöp Gábor tűzoltó törzs-
őrmester, Bán Zsolt tűzoltó 
törzsőrmester, Valek Levente 
tűzoltó törzsőrmester, Farkas 
Zsolt tűzoltó főtörzsőrmester, 
Kindli Attila tűzoltó főtörzs-
őrmester, Liptai László Máté 
készenléti polgárőr, Paunoch 
Rita, a Kispesti Rendészeti 
Központ munkatársa.
Polgármesteri elismerésben 
részesültek azok a tűzoltók, 
akik 2025 októberében sikere-
sen akadályoztak meg egy rob-
bantási kísérletet a Csokonai 
utcában: Szabó Bálint tűzoltó 
őrnagy, Páduch György tűz-
oltó zászlós, Tóth Csaba tűz-
oltó főtörzsőrmester, Farkas 
István tűzoltó főtörzsőrmester, 
Farkas Zsolt tűzoltó főtörzsőr-
mester, Soltész Péter tűzoltó 
főtörzsőrmester, Fierer Balázs 
tűzoltó őrmester, Rácz Patrik 
tűzoltó őrmester.
A rendezvényen Mogyoróssy 
Adrienn énekelt.

December közepén a Bem 
utcában javítottak ki több 
úthibát a Közpark munka-
társai az új kátyúzógéppel. 
A komplett szett 7,2 millió 
forintba került.
Gajda Péter polgármester el-
mondta: több szempontból 
fontos, hogy beszerezték a 
gépet. Egyrészt ez új techno-
lógia, gyorsan, 30 perc alatt 
1 m²-nyi útfelületet lehet fel-
újítani vele, és környezetbarát 
is, hiszen a korábban máshol 
vagy az adott területről fölmart 
aszfaltot lehet újrahasznosí-
tani. Azt fogalmaztuk meg a 
polgármesteri programban, 
hogy ebben a ciklusban átfogó 
út- és járdafelújítási programot 
indítunk, ezért úgy tervezzük 
a költségvetést, hogy ez a kö-
vetkező évben elindulhasson – 

tette hozzá a polgármester.
Paróczai Anikó alpolgármester 
hangsúlyozta: 2025-ben több 
eszközbeszerzése is volt a Köz-
park Kft.-nek, a kátyúzógép a 
legújabb, de létszámot is bő-
vítettek azért, hogy minél töb-
bet tudják használni a kispesti 
utakon és járdákon. A terv az, 

hogy az előzetesen beérkezett 
lakossági bejelentések alapján 
állít fel egy ütemtervet a Köz-
park. Az alpolgármester ki-
emelte: ez a gép nem váltja ki 
a nagy felületű aszfaltjavítást a 
kerületben, erre is vannak ter-
veink a következő évekre.
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PÁLYÁZAT

Kispest Önkormányzata pályá-
zatot hirdet a XIX. kerület köz-
igazgatási területén lévő közte-
rületet megfigyelő képfelvevő 
berendezés telepítésére.
Jogszabály szerint képfelve-
vő berendezést közterületen, 
közbiztonsági, illetve bűn-
megelőzési célból kizárólag a 

közterület-felügyelet, illetve a 
rendőrség helyezhet el.
A pályázat célja, hogy olyan 
helyszínen, ahol a pályázó sze-
rint indokolt lenne képfelvevő 
berendezés telepítése, azon-
ban a pályázat kiírója, illetve a 
rendőrség szakmai szempont-
ból nem tartja feltétlenül indo-

koltnak, illetve a telepítéshez 
szükséges pénzügyi forrással 
nem rendelkezik, ott a pályázó 
kezdeményezésére a jogszabá-
lyoknak megfelelően telepít-
hető legyen kamera a pályázó 
saját költségén. 
A pályázat benyújtásával a pá-
lyázó kezdeményezheti csatla-

kozását a Kispesti Rendészeti 
Központ (közterület-felügye-
leti jogkörrel felruházott szer-
vezet) által üzemeltetett, Kis-
pest közigazgatási területén 
belül működő térfigyelő kame-
rarendszerhez.  
(Részletek a kispest.hu olda-
lon)

Fogadj örökbe egy térfigyelő kamerát! 

Közös munkával 
biztonságban

2025 rendvédelmi dolgozói

Mintegy 29 fa pótlását végez-
ték el a Közpark Kft. szak-
emberei december közepén 
kerületszerte. Ebből 14 fát a 
wekerlei Martinovics utcá-
ban ültettek be.
Az ültetésben Gajda Péter 
polgármester, Paróczai Anikó 
alpolgármester és Szilas Kin-
cső önkormányzati képviselő 

is segédkezett. A Főkert Faál-
lományi Főosztályának szak-
emberei az év elején alaposan, 
műszeresen is megvizsgálták a 
bizonytalan állapotúnak tartott 
fákat. Megállapították, hogy a 
kivágásra ítélt, csaknem 100 
éves fák annyira legyengültek, 
hogy már nem tarthatók meg, 
hiszen egy nagyobb vihar vagy 

egy esetleges hóterhelés során 
jelentős méretű ágak, koro-
naelemek törhetnek le róluk, 
illetve akár tőből kifordulhat-
nak. Az élet- és a vagyonbiz-
tonság volt az egyik legfonto-
sabb szempont. A fák kivágása 
és az új fák helyének előkészí-
tése novemberben kezdődött.
Katona Boglárka, favizsgáló 
szakmérnök, a Közpark fa-
sorfenntartási részlegvezetője 
kérdésünkre elmondta, hogy 
az elültetett fákkal faültetési 
kötelezettségének tesz eleget 
az önkormányzat, de a fák há-
rom év múltán a Főkert gon-
dozásába kerülnek majd. A fák 
utánpótlásakor már várostűrő 
fajokat, a Martinovics utcában 
például déli ostorfákat ültettek, 
amelyek növekedése erőtelje-
sebb, hamarabb lombosodnak, 
jobban tűrik a szárazságot és a 
városi környezetet.

KÖRNYEZET

Megújult a Martinovics utcai fasor

Együtt ültettek

Kis területen gyors munkavégzés

Patkánymentesí-
tés Budapesten

KÖZÉRDEKŰ

A patkánymentesítési felada-
tokat 2025. június 1-jétől a 
BKM Budapesti Közművek 
Nonprofit Zrt. végzi közszol-
gáltatási szerződés keretében. 
A bejelentéseket a jogszabályi 
kötelezettség okán csak a köz-
területen végzik el.
Az ingatlanokon belül a pat-
kányok elleni védekezésről 
az érintett terület vagy épület 
tulajdonosa (bérlője, haszná-
lója, kezelője), illetőleg a gaz-
dálkodó szerv vezetője vagy 
üzemeltetője (a továbbiakban 
együtt: fenntartója) köteles 
gondoskodni.
Ezt a kötelezettséget a fertő-
ző betegségek és a járványok 
megelőzése érdekében szüksé-
ges járványügyi intézkedések-
ről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM 
rendelet 36.§ (1) bekezdése, 
(2) bekezdésének h) pontja és 
(4) bekezdése írja elő.
A patkányészlelést elsősorban 
a Főpolgármesteri Hivatal ál-
tal kifejezetten erre a célra lét-
rehozott online bejelentő felü-
leten lehet megtenni:
https://budapest.hu/urlapok/
patkanybejelento 
h t t p s : / / b u d a p e s t . h u /
kozmuvek/tiszta-budapest/
patkanymentesites 
Amennyiben a bejelentést il-
letően kérdés merül fel, úgy 
a Főpolgármesteri Hivatal 
Központi Ügyfélszolgálata a 
06/1-327-1957 telefonszámon 
érhető el.
Fontos, hogy a vállalkozó a 
kezeléseket akadály nélkül el 
tudja végezni. Ennek érdeké-
ben kérjük, segítsék az irtást 
végző vállalkozó helyszíni 
tevékenységét. A patkányész-
lelés bejelentését követően 
kérjük, hogy a helyszínre ér-
kező szakembereket lássák el 
a megfelelő információkkal 
(pl. a patkányészlelés pontos 
helye), valamint a szükséges 
esetekben biztosítsák számuk-
ra az ingatlanra való bejutást.

FEJLESZTÉS

Munkában a kátyúzó gép

KÖZBIZTONSÁG

Elismerés rendvédelmi dolgozóknak
Az év rendőre Moldicz Máté rendőr főhadnagy, Az év tűzoltója Rácz Patrik tűzoltó őrmester, Az év 
közterület-felügyelője Tolnai Ádám, Az év polgárőre Somogyi József Krisztián lett 2025-ben. Rajtuk kívül 
tizenhatan, tűzoltók, rendőrök, rendészek, polgárőrök kaptak elismerő oklevelet Kispest közbiztonságáért 
kifejtett odaadó munkájukért az önkormányzattól a december közepén tartott ünnepségen. 

2026. JANUÁR2026. JANUÁR



6 7KISPEST KISPEST

Dr. Rigóczki Csaba, a Gábor 
iskola igazgatója, aki 2025 
szeptembere óta vezeti az ok-
tatási intézményt, elmondta: a 
Gábor iskolában köztudottan 
évek óta sikeres matematikai 
oktatás folyik, és a jövőbeni 
tervek is az élménypedagógi-

áról szólnak. A 2026/2027-es 
tanévtől újra lesz környezet-
ismeret tantárgy az első osz-
tályosoknak, valamint a Kék 
Bolygó Alapítvány szakmai 
támogatásával természettu-
dományi tagozat indul – tette 
hozzá.

Az Utazó Planetárium munka-
társai látványos, izgalmas pla-
netáriumi előadásokat tartot-
tak az iskolásoknak, valamint 
az óvodásoknak a számukra is 
már érthető csillagászati tar-
talommal. Az utazó planetári-
umok „digitálisan” mutatják 
nekünk a csillagos égboltot. 
Ha nagyon leegyszerűsítjük, 
akkor azt mondhatjuk, hogy 
míg az analóg planetáriumok 
hagyományos, mechanikus 
műszerekkel (úgynevezett 
planetáriumprojektorokkal) 
csillagos eget vetítenek, addig 
a digitálisak speciális számí-
tógépes rendszerekkel, nagy 
felbontású projektorokkal akár 
3D-s filmeket is megjeleníte-
nek – mondta el Vidákovics 
Miklós foglalkozásvezető.

OKTATÁS

Mesélt az ég az iskolában

Látványos előadások gyerekeknek

Utazó, felfújható planetárium várta január közepén a Gábor iskola valamennyi 
diákját, a partnerintézmény, Eötvös iskola két osztályának tanulóit és az iskola 
szomszédságában lévő óvodákból a kisgyerekeket egy rendhagyó természetis-
meret órára, a kisebbeket bemutatóra. Az Utazó Planetárium Kft. programját a 
Külső-Pesti Tankerületi Központ támogatta.

Ajándékoztak
a kispesti
vietnámiak

KARÁCSONY

A Magyarországi Vietnámiak 
Egyesülete nem feledkezett 
meg a kispesti rászorultakról. 
Az egyesület tagjai ötven aján-
dékcsomagot vittek a Forrás-
ház gondozottjainak karácsony 
előtt, majd egy nyugdíjasklub 
kapott társasjátékot.
A kerületi szociális intézmé-
nyekkel kapcsolatban álló, 
rászoruló kispesti családok 
közül választhatták ki az ön-
kormányzati szakemberek 
azokat, akik a karácsonyi 
ajándékokat kapták. A talál-
kozó érdekessége volt, hogy 
az átadás idején még tartott 
egy vietnámi általános iskolás 
diák rajzkiállítása a Forrásház-
ban, ahol a vietnámi vendégek 
a gondozási központ terápiás 
módszereivel is megismerked-
hettek – tudtuk meg Vinczek 
György alpolgármestertől, 
aki elmondta: 2017-re nyú-
lik vissza az együttműködés a 
kispesti vietnámiakkal, azóta 
ajándékoznak rászorulóknak, 
de a koronavírus-járvány ide-
jén, 2020-ban az itt élő vállal-
kozók a Kispesti Egészségügyi 
Intézet munkáját is segítették 
tisztítószerekkel és szájmasz-
kokkal. 
A vietnámiak decemberi aján-
dékozása a Segítő Kéz Kispesti 
Gondozó Szolgálat Őszirózsa 
idősek klubjában folytatódott, 
ahol a nyugdíjas klubtagok 
készségfejlesztő társasjátékot 
kaptak karácsonyra. 

A kerületi önkormányzat éle-
tében hosszú ideje részt ve-
vőként sem emlékszem ehhez 
hasonló nagylelkű, példaér-
tékű és hasznos felajánlásra, 
amelyet kispestiként magán-
személy tett volna ilyen célra. 
Pedig sokaknak jól jön a segít-
ség – mondta köszöntőjében 
Vinczek György alpolgármes-
ter, aki szerint a fiatalok ezt a 
támogatást arra fordíthatják, 
hogy tanulmányaik során piac-
képesebb tudást szerezzenek, 
képzettebbek legyenek. És bár 

alig várják, hogy befejezzék 
tanulmányaikat, de hamar rá-
jönnek majd, hogy a tanulás 
egy-egy diploma megszerzése 
után sem ér véget, mert élet-
hosszig tart – hangsúlyozta.
Dr. Halász Géza egyetemi ta-
nár 2011 óta támogatja a diá-
kokat vállalkozásának nyere-
ségéből, az ösztöndíj összegét 
az adott évek gazdasági válto-
zásaihoz, inflációjához igazít-
va növelte. Kezdetben 40 ezer, 
majd 80 ezer forint volt az 
összeg, míg 2025 decemberé-

ben 100 ezer forint támogatást 
adott a fiataloknak. Köszöntő-
jében elmondta: művelt em-
berek vagytok, akik képesek 
már a sorok között is olvasni, 

így soha ne hagyjátok, hogy 
bárki befolyásoljon bennete-
ket. Önállóan, megalapozottan 
döntsetek szakmai ügyekben, 
de tágabb értelemben is, a 
sorsotokat érintő kérdésekről. 
Tanulmányaitok során se ri-
adjatok meg, ne szontyolod-
jatok el a nehézségektől, az 
esetleges sikertelenségektől, 
álljatok mindig talpra. A most 
ösztöndíjat kapott fiatalokkal 
alkossatok közösséget, beszél-
gessetek egymással, mert soha 
ne felejtsétek: az összefogás-
ban az erő – szólt a jelenlévő 
ösztöndíjasokhoz.
Míg korábban dr. Halász Géza 
magánfelajánlása az önkor-
mányzat által is támogatott 

Bursa Hungarica Felsőokta-
tási Önkormányzati Ösztön-
díjrendszer keretében kapott 
anyagi forrást egészítette ki, 
tavaly óta a támogatás odaíté-
lése önálló pályázati eljárás 
keretében történik, bár a két 
támogatási forma között van 
átfedés.
A köszöntőbeszédeket köve-
tően dr. Halász Géza és Gajda 
Péter polgármester adták át az 
ösztöndíjról szóló dokumentu-
mokat.
Támogatásban részesült: Fási-
Szabó Bence Péter, Fási-Szabó 
Lilla Krisztina, Harman Ar-
nold József, Harman Katalin 
Boglárka, Hoang Thuan Kylie, 
Kaláka Laura Noémi, Drabant 
Dávid, Major András, Major 
Liza Erika, Pálfi Márk Zol-
tán, Czeitler Jázmin, Czeitler 
Mirtill, Benyus András Márk, 
Benyus Attila Péter, Benyus 
Balázs Fülöp, Zelnik Zelina 
Dorka, Kirnbauer Emese, 
Blaser Petra, Bene Ádám Kar-
tal, Lestyan-Goda János, Ko-
vács Nikoletta Mária, Kerekes 
Marcell, Heitter Dorina Eszter, 
Michl Laur, Illés Barnabás 
Mátyás.

ADOMÁNYOZÁS

Magántámogatás felsőfokú tanulmányokhoz
December közepén 25 kispesti fiatal kapott pénzbeli kiegészítést felsőoktatási intézményben folytatott 
tanulmányaihoz dr. Halász Géza, Kispest díszpolgára adományából. Az egyetemi vagy főiskolai hallgatók 
egyszeri 100 ezer forintos támogatásban részesültek. 

Dr. Halász Géza

Jól jön a segítség
a fiataloknak

v

KÖZÉRDEKŰ

Budapest Főváros XIX. kerület 
Kispest Önkormányzat Kép-
viselő-testületének 29/2023. 
(XI. 28.). számú önkormány-
zati rendelete alapján bármely 
kispesti lakos, valamint a ke-
rületben székhellyel, telephel�-
lyel rendelkező civil szervezet 
javaslatot tehet a Kispest dísz-
polgára cím és a Kispestért díj 
adományozására. Politikai pár-
tok a Kispest díszpolgára cím-
re tehetnek javaslatot.

A Kispest díszpolgára cím a 
kerület lakosságának tisztele-
tét és megbecsülését kifejező 
elismerés, mely azon maradan-
dó értéket alkotó, nagy megbe-
csülésnek örvendő személyek 
részére adományozható, akik 
kimagasló munkásságukkal 
hozzájárultak Kispest fejlő-
déséhez, a kerület jó hírnevé-
nek öregbítéséhez. Házaspár 
esetében a cím megosztva is 
adományozható. A cím posz-

tumusz is adományozható.
Kispestért díj azon, Kispesthez 
kötődő személyek részére ado-
mányozható, akik kiemelke-
dő szakmai munkásságukkal, 
közéleti szerepvállalásukkal 
jelentősen hozzájárultak kö-
zösségük, szakmájuk és a ke-
rület fejlődéséhez, a kerület 
jó hírnevének öregbítéséhez. 
A cím posztumusz is adomá-
nyozható. Elismerésre vonat-
kozó javaslatot az itt letölthető 

nyomtatványon, vagy az abban 
meghatározott tartalommal pa-
pír alapon, vagy elektronikus 
úton a polgármesternek címez-
ve, 2026. február 20-ig lehet 
benyújtani.
E-mail-cím: elismeresek@kis-
pest.hu
Postacím: Kispest Önkor-
mányzata, polgármester – 1195 
Budapest, Városház tér 18–20.
Polgármesteri Kabinet Iroda

Javaslat Kispest díszpolgára cím és Kispestért díj adományozására 2026-ban

Jobb tájékoztatás, érdekes és 
hasznos információk: teljesen 
megújult a Kispesti Egyesített 

Bölcsődék – Csillagfény Böl-
csőde és telephelyeinek hiva-
talos honlapja. A korszerű, át-

tekinthető és felhasználóbarát 
felület célja, hogy gyorsan és 
egyszerűen elérhetővé tegye a 
bölcsődei ellátással kapcsola-
tos legfontosabb információ-
kat, híreket és dokumentumo-
kat. A felület az alábbi címen 
érhető el: bolcsode.kispest.hu
Aszódi-Sikter Éva, a Kispesti 
Egyesített Bölcsődék – Csil-
lagfény Bölcsőde intézmény-
vezetője elmondta: bízunk 
benne, hogy az új oldal nem-
csak megjelenésében, hanem 
használhatóságában is segíti a 
családokat a mindennapokban.
A 2025/2026-os nevelési év-
ben még korlátozott számban 
tudnak férőhelyet biztosítani. 

Áttekinthetőbb felület

KISGYERMEKNEVELÉS

Új bölcsődei honlap

2026. JANUÁR2026. JANUÁR
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CIVILEK

Tudnivalók egyesület alapításához
Információs estet tartottak a Városházán december közepén, amelyen az érdeklődők az egyesület-alapításról 
kaphattak bővebb ismereteket. 

Paróczai Anikó alpolgármester 
lapunknak elmondta: a hivatal 
szakirodájának munkatársaival 

közösen elkezdték átgondol-
ni a civil pályázati rendszert, 
azért, hogy a jövőben még 

több kispesti vagy Kispesten 
működő szervezet pályázhas-
son támogatásra. A civil társa-
ságok mint szervezeti formák a 
jövőben nem pályázhatnának a 

civil szervezetek támogatásá-
ra, így felmerült az igény, hogy 
bővebb ismereteket kaphassa-
nak azok, akik belevágnának 
egy egyesület megalapításába. 
A legfontosabb tudnivalókat 
dr. Erőss Attila ügyvéd is-
mertette: egyesületet legalább 
tíz fő hozhat létre, úgy, hogy 
az alapító tagok kimondják a 
szervezet megalakulását, lét-

rehoznak egy alapszabályt, 
amely alapján meghatároznak 
egy közfeladatot. Fontos, hogy 
az egyesület gazdasági tevé-
kenységet nem vállalhat, csak 
a céljukkal összefüggésben. 
Illetéket fizetni nem kell, az 
ügyvédi képviselet sem kötele-
ző, bár javasolt. A dokumentu-
mokat az alakuló ülés időpont-
jától számított 30 napon belül 
kell a bírósághoz fordulni a 
bejegyzés érdekében. A névvá-
lasztás is fontos, ennél a szer-
vezeti formánál nem kötelező, 
hogy benne legyen az „egyesü-
let” szó – sorolta a lépéseket. 
Kiemelte: az egyesületi forma 
egyik nagy előnye, hogy a ci-
vil szervezetek támogatáshoz 
juthatnak, részt vehetnek a kü-
lönböző hazai és uniós pályá-
zatokon. 

Dr. Erőss Attila és Paróczai Anikó

Lezárult az önkormányzat és 
a Milton Friedmann Egyetem 
50 év felettieknek szervezett 
ingyenes ismeretterjesztőelő-
adás-sorozatának őszi, 23. fél-
éve decemberben. 
A Kispesti Szenior Akadémián 
több mint százan jártak rend-
szeresen az őszi előadásokra. 
Ez az országban a harmadik 
leglátogatottabb kurzus. Örü-
lünk, hogy az 50 éven feletti-
ek nyitottak a képzésre, hiszen 
itt nemcsak tanulnak vagy a 
meglévő tudásukat frissítik, 
hanem egy jó közösség is ki-
alakul. Napjainkban talán még 
fontosabb, hogy bővítsük az 
ismereteinket a legkülönfélébb 
témákban, megismerjük a vi-
lág egyes pontjait – mondta el 

köszöntőjében Ternyák András 
alpolgármester, akitől a végző-
sök átvehették okleveleiket. 
A jövőről Jászberényi József, 
az egyetem felnőttképzési 
igazgatója, a kispesti akadémi-

ák programjainak koordinátora 
elmondta: már dolgozunk a ta-
vaszi előadássorozaton, ez is, 
mint minden félév, a kispestiek 
igényei szerint fog kialakulni.

Régóta próbálunk év végén 
egy ilyen ajándékcsomaggal 
is segíteni azoknak az ellá-
tottjainknak, akik egész évben 
látogatják a szociális intézmé-
nyeinket. Ez idén sem maradt 
el – mondta el az eseményen 
Gajda Péter polgármester, aki 

az önkormányzat nevében kí-
vánt áldott, békés karácsonyt 
és új évet a megjelenteknek.
Vinczek György alpolgármes-
ter elsősorban a családosokhoz 
szólt: minden szülő vágya az, 
hogy nélkülözésmentes életet 
biztosítson gyermekének. 

A célunk az volt a csomagok 
összeállításakor, hogy olyan 
minőségi élelmiszerek legye-

nek benne, amelyekre a csa-
ládok nem vagy csak ritkán 
költenek – mondta el Vighné 
Vincze Erzsébet, a Kispesti 
Szociális Szolgáltató Centrum 
(KSZSZC) intézményvezető-
je. Azt tapasztaljuk, hogy egyre 
nehezebb helyzetben vannak a 
családok Kispesten is. Most is, 
mint a korábbi években a csa-
ládgondozók ajánlásával válo-
gattuk ki azokat, akik csoma-
got kapnak karácsonyra – tette 
hozzá.

GONDOSKODÁS

Ünnepi élelmiszercsomag rászorulóknak

Önkormányzati segítség 

Sikeres félév volt!

50 rászoruló család, illetve egyedülálló kispesti kapott 20 ezer forint értékű 
élelmiszercsomagot az önkormányzattól. Az adományokat december közepén 
vehették át az érintettek a Forrásházban. 

Karácsonyoztak
a nyugdíjas
pedagógusok

CIVILEK

Hagyományos karácsonyi ün-
nepségüket rendezték meg 
a Nyugdíjas Pedagógusok 
Egyesülete Kispest tagjai 
december közepén a Kispesti 
Kaszinóban. 
A jelenleg csaknem 90 tagot 
számláló egyesület elnöke, 
dr. Hajdani Ilona rövid beszé-
dében köszönetet mondott az 
önkormányzatnak a nyugdíjas 
pedagógusok tevékenységé-
nek támogatásáért is.
Ternyák András alpolgármes-
ter arról beszélt, hogy ma sem 
a pedagógusok, sem pedig a 
nyugdíjasok nem kapják meg 
azt a megbecsülést és elisme-
rést, amely járna nekik. Azon 
vitatkozunk, hogy milyen a 
jelenlegi közoktatás állapota, 
helyzete. Szerintem önök kép-
viselik még mindazt, amit mi 
a közoktatásról megszoktunk, 
hiszen jó kedvvel jártunk az 
iskolába, onnan tudással, is-
meretekkel, készségekkel fel-
vértezve, az életre előkészítve 
kerültünk ki – hangsúlyozta az 
alpolgármester.
Varga Attila alpolgármester 
a gondolatmenethez kapcso-
lódva kifejtette: mi bizton-
ságban voltunk, amikor önök 
tanítottak bennünket. Most 
rajtunk a sor, mert ebből a 
biztonságérzésből szeretnénk 
valamit visszaadni, amikor 
önkormányzati vezetőként 
igyekszünk a nyugdíjas peda-
gógusok közösségét támogatni 
– tette hozzá.

IDŐSOKTATÁS

Újabb félév ért véget

Rászorulók kapják Uniós és hazai 
pályázati

lehetőségek

PÁLYÁZAT 

A Fővárosi Önkormányzat 
fontos célkitűzése a város 
zöldfelületeinek növelése. 
Budapest nemcsak építésze-
tileg izgalmas házakból, tör-
ténelmileg emlékezetes te-
rekből és utcákból áll, hanem 
változatos zöldterületekből.
Az Égig Érő Fű udvarzöl-
dítési pályázat olyan társas-
házakat céloz meg, amelyek 
elkötelezettek az udvarkertek 
fejlesztésében és fenntartásá-
ban. A pályázat 2026-ban 80 
millió forintos keretösszeggel 
segíti azokat a lakóközössé-
geket, amelyek lakóépületük 
belső udvarának zöldítését 
tűzték ki célul.
- A pályázat keretében zöldfe-
lületek, zöldkazetták kialakí-
tására, zöldfal, zöldtető tele-
pítésére lehet pályázni.
- A megpályázható összeg 

pályázónként: 800.000 – 
3.500.000 Ft, vissza nem térí-
tendő pénzbeli támogatás.
- A pályázat utófinanszírozott, 
az elvárt önrész a teljes pro-
jekt költségének minimum 
10%-a.
- Az elnyert támogatási ös�-
szeg legalább 60%-át nö-
vénytelepítésre és azzal ös�-
szefüggő tevékenységre lehet 
csak felhasználni. Mint pél-
dául növények beszerzése és 
telepítése, termőföld, humusz 
beszerzése és telepítése, föld-
munkák elvégzése, burkolat 
feltörése, zöldkazetta kiala-
kítása.
Az "Égig Érő Fű" pályázat 
benyújtási határideje: 2026. 
március 4.
(Részletek, jelentkezés a 
budapest.hu oldalon) 

Zöldítsük együtt Budapestet 
KÖZÉRDEKŰ

Szja 1%-ot várnak
az önkormányzati közalapítványok
A Kispesti Egészségügyi Gép-műszer Alapítvány köszöni a 
személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlását és a támogatá-
sokat. 
Célunk változatlan: új diagnosztikus és terápiás berendezések 
beszerzésével segíteni a kerület lakosságának magas színvo-
nalú egészségügyi ellátását. Egészségügyünk közös, harcol-
junk közösen érte. 

Adószám: 18050536-1-43 – Számlaszám: 11719001-
20255817

A Kispesti Rászorultak Megsegítésére Közalapítvány hálás 
a személyi jövedelemadó 1%-ának a felajánlásáért, és minden 
további támogatásért, mellyel a nehéz helyzetben lévő, tartó-
san beteg vagy egészségi krízishelyzetben lévők gyógyszere-
inek, gyógyászati eszközeinek beszerzését, valamint a gyógy-
kezeléseket és terápiás folyamatokat segítheti. 
Elérhetőségünk: e-mail: raszorultak@kispest.hu, telefon: 06 1 
347 4965

Adószám: 19677976-1-43 – Számlaszám: OTP 11719001-
20225614

2026. JANUÁR2026. JANUÁR
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A kőfaragó mesterség modern 
formája Magyarországon a 
19. század folyamán alakult 
ki, szoros összefüggésben a 
városiasodással és a polgári 
temetőkultúra megjelenésé-
vel. Pest-Buda robbanásszerű 
növekedése, az új városré-
szek kialakulása és a polgár-
ság megerősödése új igénye-
ket teremtett. A síremlék a 
19. század második felétől a 
társadalmi önreprezentáció 
egyik sajátos eszközévé vált. 
A sírfeliratokon a nevek és dá-
tumok mellett megjelentek a 
társadalmi szerepek jelölései: 
foglalkozások, rangjelzések; 
ezzel együtt az allegorikus 

motívumok, szobrok. Ezek 
a sírtípusok egyszerre fejez-
tek ki ízlésbeli és társadalmi 
különbségeket. Az obeliszk 
a polgári rend és időtállóság 
jelképe lett, a figurális nőala-
kok és növényi motívumok 
az érzelmi, allegorikus gyászt 
tették láthatóvá, míg a portrés 
síremlékek a személyes em-
lékezetet rögzítették. Kispest 
„öreg” temetője e folyamat 
helyi lenyomataként is értel-
mezhető.
A 19–20. század fordulójára 
különült el egymástól a kőfa-
ragó mester, a szobrász és az 
építőmester szerepe. A mes-
terség elsajátítása továbbra 

is elsősorban műhelyekhez 
kötődött, ám emellett egy-
re erősebben kapcsolódott 
az akadémiai képzéshez is. 
Madarassy László obeliszkje, 
melyet egy korábbi cikkünk-
ben bemutattunk (2024/10.) 
a budapesti Gerenday Béla 
szobrász alkotása.
Az „öreg” temetőben sétálva 
eddig négy kőfaragó mes-
ter kézjegyét találtam meg. 
A legkorábbi sírok még a 
Gerenday család munkássá-
gát tükrözik, ám az 1910-es 
1920-as évektől megjelennek 
a kispesti kőfaragók. Műhe-
lyeik a kezdeti időben még a 
temető közelében voltak, de 
az 1930-as évekre az új teme-
tő megnyitásával, annak kör-
nyékére települtek át. A fenn-
maradt síremlékek Leitgéb 
János, Orsokits János, és 
Risovszky Károly alkotásait 
őrzik. A kőfaragók egyszerre 
voltak iparosok, vállalkozók, 
részesei a kispesti egyházi- és 
világi életnek, és egyszerre a 
kispesti emlékezet formálói. 
Munkáik nemcsak kőbe vé-
sett nevek, hanem Kispest vá-
rostörténetének rétegei is. A 
síremlékek így nem csupán a 
halottakról beszélnek, hanem 
egy élő településről is.
Leitgéb János síremlékkészí-
tésre specializálódott iparos 
volt, aki az 1920-as évek vé-
gétől dokumentálhatóan Kis-
pesten dolgozott. Ő készítette 
Stallmach Sándor (a Kispesti 
Dalárda vezetőjének) sír-
emlékét, melyről a Kispest-
Szentlőrinc (1929. ápr. 27.) a 
következőket írja: „Az igazi 
művészi tervezésű és kivite-
lű síremléket Leitgéb János 
kőfaragómester készítette és 
állította fel. Az ő művészi ér-
zéke és áldozatkészsége tette 
lehetővé, hogy aránylag kevés 
tőkével olyan művészi kivite-
lű, imponzáns síremlékben 
lett Stallmach Sándor érdeme 
megörökítve.” Érdemes eh-
hez hozzátenni, hogy Leitgéb 

János két évvel korábban sú-
lyosan megsérült, miközben 
egy síremléken dolgozott. „A 
Hofherr és Schrantz gyár test-
nevelési leventecsoportja a 
múlt év májusában éles töltés-
sel gyakorlatozottt Kispesten. 
Szerencsétlen véletlen folytán 
egy golyó átrepült a szom-
szédos kispesti temetőbe…” 
(8 Órai Újság, 1927.  júl. 8.) 
vállán eltalálva az iparost. 
Komoly sérülést szenvedett, 
az ügy végül megegyezéssel 
zárult, kártérítést kapott, ám 
munkaképessége megszen-
vedte az incidenst.
Orsokits János a 20. század 
elején szerepel kispesti kőfa-
ragómesterként a lakcímjegy-
zékekben. Életútjáról kevés 
adat maradt fenn, ám neve 
feltűnik a kőfaragósegédek 
1903-as sztrájkmozgalmával 
kapcsolatos sajtóanyagokban, 
ahol a szakmán belüli konf-
liktusok egyik szereplőjeként 
jelenik meg. A temetőben egy 
családi obeliszket találunk 
tőle.
Risovszky Károly nevéhez 
köthető a kispesti evangélikus 
templom 1927-ben elkészült 
keresztelőmedencéje (lsd: 
Kispest Újság 2025/3.), vala-
mint több, a helyi közösség 
számára fontos temetői emlék. 
Risovszky esetében a kőfara-
gó mesterség egyházi, közös-
ségi és temetői feladatokkal 
is összekapcsolódott. Ha a te-
metőben sétálnak, figyelmük-
be ajánlom a Gerlóczy család 
síremlékét. A letisztult, neo-
gótikus ablakra emlékeztető, 
féloszlopos építészeti „térbe” 
helyezett családnév, vissza-
fogott, ám elegáns sírbolt. A 
síron szereplő Id. Gerlóczi 
Károly postai műszaki segéd-
ellenőr volt az 1920-as évek 
elején, és családjával a Huba 
utcában lakott. 

Mohay Orsolya
Kispesti Helytörténeti

Gyűjtemény

HELYTÖRTÉNET

Kispesti kőfaragók munkái a Kispesti öreg temetőben

Síremlékek

KULTÚRA

Tiszta forrásból
A Kispesti Szociális Szolgáltató Centrum Forrásház Gondozási Központ alkotó munkatársainak 
képzőművészeti munkáiból nyílt meg A tiszta forrásból című kiállítás január közepén. A több mint ötven 
alkotás az intézmény nyitvatartási idejében látható az elkövetkező hónapokban.

A Forrásház 13 évvel ezelőtti 
megnyitása óta számtalan kiál-
lítást rendeztünk kispesti kép-
zőművészeknek, klienseknek, 
de olyat csak most először, 
amikor az intézmény hiva-
tásos és autodidakta művész 
munkatársai mutatják meg 
saját alkotásaikat. Ez igazán 
szívmelengető dolog – mondta 

köszöntőjében Kádár Imre, a 
Forrásház szakmai vezetője.
Vinczek György alpolgármes-
ter a megnyitón arról beszélt, 
hogy milyen izgalmas időszak 
volt a Forrásház megnyitása 
körüli, hiszen óriási reménye-
ket fűztünk ahhoz, hogy ez a 
komplex szociális programú 
intézmény létrejöhessen, és 

programjai beilleszthetőek 
legyenek a kerület szociá-
lis ellátásába. És most itt ez 

a különleges alkalom, hogy 
azoknak a képeit nézzük, akik 
hosszabb-rövidebb ideje már 
itt dolgoznak, és nap mint nap 
a művészeten keresztül is lehe-
tőséget adnak sokaknak arra, 
hogy kifejezzék az érzéseiket, 
amelyekről nem tudnak be-
szélni – hangsúlyozta. Vinczek 
György szerint most ők mutat-
nak magukból valami olyat, 
amit nem is gondoltunk, nem 
is sejtettünk, ami nem a forrás-
házi napi munka része. Ezek a 
képek beszélnek velünk és ne-

künk, hiszen a képzőművészet 
is a kommunikációról szól. 
Mert, ha valamit nagyon el 
akarunk mondani másoknak, 
megtaláljuk a módját annak, 
hogy el is mondjuk. Bár az itt 
kiállító alkotók motivációi kü-
lönbözőek, ám az alkotói mi-
nőségre, teljességre és szabad-
ságra való törekvés keresése 
és gyakorlása, mindenképpen 
közös bennük – méltatta a kiál-
lítókat és alkotásaikat Horváth 
Tamás festőművész, a Kispesti 
Helikon Kulturális Egyesület 
tagja.
Kiállítók: Borz Alexandra mű-
vészetterapeuta, festőművész, 
Csábi Katalin iparművész, az 
alkotóműhely szabadidős tevé-
kenység vezetője és az autodi-
dakta művészek: Kissné Péter 
Zsuzsa és Mester Gyöngyi 
esetmenedzserek, Koltai Ber-
nadett életviteli tanácsadó.

„A képek beszélnek velünk és nekünk”

Alkotó dolgozók 
munkái

KÖZÉRDEKŰ

Azok a kerületi nyugdíjas pe-
dagógusok, akik 50, 60, 65, 
70 évvel ezelőtt szerezték 
meg képesítésüket és legalább 
30 évet töltöttek a pedagó-
guspályán, díszoklevél iránti 
kérelmüket 2026. március 
10-ig adhatják le személye-
sen a Polgármesteri Hivatal 
Humánszolgáltatási és Szoci-
ális Iroda Humánszolgáltatási 
Csoportjánál (Budapest, Vá-
rosház tér 18–20., A ép. III. 
em. 66–67.). Kérjük, a kére-
lem leadása előtt egyeztesse-
nek a 06 (1) 3474-500/607-es 
mellék telefonszámon!
A kezdeményező kérelemhez 
csatolni szükséges:

- a képesítő oklevelet vagy hi-
teles másolatát,
- szakmai önéletrajzot,
- a szolgálati évek számát 
igazoló okiratot (pl. munka-
könyv másolata).
Ha az érintett már megkapta 
a díszoklevél valamelyik fo-
kozatát, úgy a kezdeményező 
kérelemhez csak a díszokle-
vél másolatát kell csatolni!
További felvilágosítás a 06 
(1) 3474-500/607-es mellék 
telefonszámon, illetve a feher.
dorottya@hivatal.kispest.hu 
e-mail-címen kérhető.
Humánszolgáltatási és Szoci-
ális Iroda

Pedagógusok díszoklevél iránti kérelme
2026-ban

KÖZÉRDEKŰ – CIVILEK

Az Év Fővárosi Civil Szervezete cím odaítéléséről dönthetnek 
a budapestiek január 16. és március 1. között: a döntőbe került 
tíz szervezet közül a legtöbb szavazatot elnyerő veheti majd 
át a Városháza szimbolikus kulcsát és a díjjal járó, szabadon 
felhasználható ötmillió forintos pénzjutalmat. 

A díjjal azoknak a civil szervezeteknek a munkáját ismeri el 
a Fővárosi Önkormányzat, amelyek egy élhetőbb, fenntart-
hatóbb, igazságosabb, színesebb és közösségibb Budapestért 
dolgoznak.  

Az Év Fővárosi Civil Szervezete 2026 tíz döntőse: 10 millió Fa 
Alapítvány, Baltazár Színház Alapítvány, DemNet, Hintalovon 
Gyermekjogi Alapítvány, Káva Kulturális Műhely Egyesület, 
Magyar Kerékpárosklub, Menhely Alapítvány, Motiváció Ala-
pítvány, PATENT Patriarchátust Ellenzők Társasága Jogvédő 
Egyesület, Utcáról Lakásba! Egyesület. 

(Bővebb információ és szavazás: civil.budapest.hu)

Kié legyen a fővárosi civil díj? 

2026. JANUÁR2026. JANUÁR
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Ünnepváró 
KULTÚRA

Az ünnepi hangulat jegyében, 
advent második vasárnapján 
csendültek fel adventi dal-
lamok a Kispesti Vegyeskar 
– Gyöngyvirág előadásában 
a KMO-ban. Az 56 éve ala-
kult kórus erre az alkalomra 
meghitt karácsonyi dalokkal 
készült. Művészeti vezetőjük: 
Borhy Csilla.

Népszerű
az almavásár

PIAC

Újra kezdeményes alma- és 
mézvásárt szervezett a kerü-
letben élőknek az önkormány-
zat december elején. Az alma 
és a méz egyenesen a terme-
lőtől, a Nyírségből érkezett. A 
megrendelt termékeket a Kos-
suth téri parkolóban lehetett 
átvenni.

A Kispesti fR(i)ENDELŐ Ifjúsági Klub 2024 áprilisában 
nyitotta meg kapuit, a Kispesti Szociális Szolgáltató Cent-
rummal kapcsolatban álló, 12–16 év közötti fiatalok részé-
re. Célja, hogy egy elfogadó, támogató, szeretetteljes, bi-
zalmi közösséget hozzanak létre, ahol a gyerekek önmaguk 
tudnak lenni és életkorukból adódó nehézségeiket meg tud-
ják osztani a csoporttal, illetve az őket segítő felnőttekkel.
A Kispesti fR(i)ENDELŐ Ifjúsági Klubbal idén is je-
lentkeztünk a TESCO „Start a jövőért” őszi pályázatára, 
amelynek első körét sikerrel vette a projekt, és bejutottunk 
a második fordulóba, ahol a Tesco vásárlóinak szavazatai 
döntenek majd a körzetünkben bekerült három pályázat he-
lyezéséről. 
A 13 alkalmas, pályázati prevenciós program lehetőséget 
biztosít arra, hogy a fiatalok megismerjék az addikciókkal 
kapcsolatos információkat, a segítségkérés lehetőségeit, az 
esetleges következményeket, illetve a törvényi hátteret. A 
legfontosabb célkitűzésünk azonban az, hogy körbejárjuk a 
lehető legtöbb szempontból, hogyan lehet elkerülni a füg-
gőségekkel való érintettséget.
Az alkalmaktól azt várjuk, hogy a klubunkba járó gyerme-
kek tudatosabban tudjanak nemet mondani világunk talán 
legnagyobb ártalmas csábításaira, legyen az kábítószer, al-
kohol vagy egyéb függést okozó szer. A pályazatban ter-
vezett helybeni alkalmak mellett tartalmas, igényes, szó-
rakoztató programokat is kínálunk, amelyek alternatívát 
nyújtanak a romboló addiktív tevékenységek elkerülésére, 
amikben jelenleg egyre több gyerek és egyre fiatalabb kor-
osztály érintett.
A szavazásra 2026. január 19. és február 15. között kerül 
sor. 
A körzetünket képező Tesco áruházak: Tesco Hipermar-
ket KöKi, Tesco Hipermarket Pesti út, Tesco Hipermarket 
Pesterzsébet, Tesco Hipermarket Csepel, Tesco Expressz 
Szent László út 115. (Csepel), Tesco Expressz Kossuth La-
jos utca (Csepel). 

Kispesti Szociális
Szolgáltató Centrum

fR(i)ENDELŐ – a kispesti ifjúság
testi-lelki egészségére nyitva

Ünnepi Repeta 
KULTÚRA

A Kispesti Jézus Szíve Plébá-
nia kórusa január 11-én tartot-
ta meg a már hagyományossá 
vált Ünnepi Repeta koncertjét, 
amely évről évre a karácso-
nyi időszak méltó lezárását 
jelenti a közösség számára. A 
házigazda kórus vendég elő-
adókkal, a Solymári Corvinus 
Vegyeskarral és a Csepeli Cor-
vina Női Karral együtt lépett 
fel.

Kézműves vásár
AJÁNDÉK

Karácsonyi vásárt szerveztek 
advent második vasárnapján a 
KMO-ban: 17, többnyire helyi 
alkotó egyedi, kézzel készített 
ajándékai közül válogathattak 
az érdeklődők. 

ADÓHÍREK 2026
Tájékoztatjuk a kerület lakosságát és gazdálkodó szervezeteit a 2025. január 1-jén hatályba lépett változásokról a Képviselő-testület helyi adókról szóló 27/2024.
(XI.28.) számú rendelete alapján, illetve egyéb adózással kapcsolatos tudnivalókról:

ÉPÍTMÉNYADÓ: 
Az építményadó évi mértéke 2.700,- Ft/m2. A helyi adókról szóló törvényben meghatározottakon túl – az egyéni vállalkozó és a jogi személy tulajdonában lévő 
épülete, épületrésze és a magánszemély üzleti célt szolgáló épülete, épületrésze kivételével – mentes az adó alól a lakás, a garázs, az üdülő, a lakáshoz és az 
üdülőhöz tartozó kiegészítő helyiség.

TELEKADÓ: 
A telekadó évi mértéke 1500 m2-t meg nem haladó telek esetében 500,- Ft/m2, az 1500 m2-t meghaladó telek estén 530,- Ft/m2. A helyi adókról szóló 
törvényben meghatározottakon túl – a vállalkozó üzleti célt szolgáló telke kivételével – mentes az adó alól a telek 600 m²-ig.

IDEGENFORGALMI ADÓ:
Az idegenforgalmi adó mértéke személyenként és vendégéjszakánként 800 Ft. A mentességet a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 31.§-a határozza 
meg. 

GÉPJÁRMŰADÓ:
A gépjárműadóról szóló törvény módosítása alapján 2021. január 1-től a belföldi gépjárművek adóztatása a Nemzeti Adó- és Vámhivatal hatáskörébe 
került. A gépjárművekkel kapcsolatos adásvételi szerződést továbbra is kizárólag a Kormányablakokban (nem a Polgármesteri Hivatali Adóügynél) kell leadni/
bejelenteni.

TALAJTERHELÉSI DÍJ:
A talajterhelési díj megfizetése alól az alábbiak szerint jogosultak a mentesség érvényesítésére:
a) a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény alapján a következő szociális ellátás:
	 aa) a foglalkoztatást helyettesítő támogatás,
	 ab) az egészségkárosodási és gyermekfelügyeleti támogatás,
	 ac) a normatív lakásfenntartási támogatás, vagy
	 ad) az ápolási díj,
b) a foglalkozás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló törvény alapján nyugdíj előtti álláskeresési segély,
c) a települési támogatás megállapításáról, kifizetéséről, folyósításáról, valamint felhasználása ellenőrzéséről szóló önkormányzati rendeletben foglaltak alapján a 
következő települési támogatás:
	 ca) az ápolási támogatás,
	 cb) a lakhatási támogatás vagy
	 cc) a gyógyszertámogatás
valamelyikére jogosult, és jogosultságát határozattal vagy hatósági igazolással bizonyítani
tudja.
d) az egyedül élő, kizárólag özvegyi, öregségi nyugdíjjal, rehabilitációs járadékkal vagy időskorúak járadékával rendelkező személy,
e) házastársak, élettársak esetén, amennyiben kizárólag özvegyi nyugdíjban, öregségi nyugdíjban, rehabilitációs járadékban vagy időskorúak járadékában része-
sülnek, és az egy főre jutó jövedelmük nem haladja meg az öregségi nyugdíjminimum 200%-át. 
f) az a nem egyedül élő személy, akivel egy háztartásban élő családtagokra jutó havi átlagjövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 
150%-át.

A mentességek a tárgyévi díjbevallásnál akkor érvényesíthetők, ha azok a díjfizetési időszak (naptári év) teljes egészében fennálltak. A mentességi feltétel év 
közbeni keletkezése esetén a tárgyévi bevallásban nem lehet érvényesíteni. A mentességet bevallás szabályszerű kitöltésével, valamint határozat vagy hatósági 
igazolás csatolásával lehet érvényesíteni.
Továbbá tájékoztatom, hogy 2025. 01. 01-től értesítő nem kerül kiküldésre. A talajterhelési díj fizetésére kötelezett személy az adóhatóság által rend-
szeresített nyomtatványon köteles bevallást tenni a tárgyévet követő év március 31-éig.

EGYÉB FONTOS TUDNIVALÓ:
Az építmény- és telekadóról adószámla kivonatot, csekket küldünk az adóalanyok részére, elektronikusan a hivatalos elérhetőségén értesíti azt az adózót, 
aki (amely) bevallás benyújtására, adatszolgáltatás teljesítésére elektronikus úton kötelezett, vagy választása szerint elektronikusan nyújtotta be a bevallását 
február hónapban. Az adót két részletben, 2025. március 17. és 2025. szeptember 15-ig kell megfizetni.
Az adókötelezettség keletkezését, változását és megszűnését az adóhatóság felé, felhívás nélkül önként, adatbejelentés benyújtásával kell megtenni 
adó ügyekben. A határidőre nem fizető adózóval szemben végrehajtási eljárást kezdeményezünk, melynek költségáltalánya minden esetben 10.000,- 
Ft.
A bevallási kötelezettség késedelmi teljesítése mulasztási bírság kiszabását vonja maga után.
A magánfőző a desztillálóberendezés feletti tulajdonszerzést, valamint a bejelentett adatokban történt változást az azt követő 15 napon belül köteles bejelenti a 
lakóhelye szerinti önkormányzati adóhatósághoz, 2016 évtől párlat adójegyet a vámhatóságtól lehet igényelni.

ELEKTRONIKUS ÜGYINTÉZÉS:
A digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény 19. § (1) bekezdése értelmében elektronikus ügyinté-
zésre köteles valamennyi, a digitális szolgáltatást biztosító szervezet által nyújtott digitális szolgáltatások tekintetében az ügyfélként eljáró gazdálkodó szervezet, 
az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 3. §-a szerinti szervezet, ügyész, jegyző, egyéb közigazgatási hatóság, valamint az ügyfél jogi képviselője.
Ügyet intézni és kapcsolatot tartani – űrlapkitöltés, egyenleg lekérdezés – az Elektronikus Önkormányzati Portálon (OHP) keresztül lehet, https://ohp-20.asp.lgov.
hu/nyitolap
Az önkormányzati adóhatóság minden gazdálkodó szervezetnek kizárólag a Cégkapura küldi meg az általa hozott hivatalos iratokat! Az át nem vett – 
meghiúsulási igazolás – érdemi döntést tartalmazó dokumentumok véglegessé válását követően végrehajtási eljárást kezdeményezhetünk. A Cégkapuval nem 
rendelkezők a helyben szokásos módon Hirdetmény útján értesülhetnek a küldeményekről. 

Az adóügyi nyomtatványok (adatbejelentés, bevallás), letölthetők a https://uj.kispest.hu/ugyintezes/letoltheto-nyomtatvanyok oldalról.
Ezúton mondunk köszönetet azon adózóinknak, akik bejelentési, bevallási és adófizetési kötelezettségeiknek határidőben eleget téve segítik munkán-
kat.

Elérhetőségeink:  Központi telefonszám: 061 347-4500, E-mail-cím: adoiroda@kispest.hu
Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzata / Adóügy
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Mindenki számára talán a legfontosabb, hogy biztonságban érezze magát, és biztonságban tudhassa szeretteit, idős hoz-
zátartozóit. Hiába minden elővigyázatosság, váratlan helyzetek, balesetek bármikor történhetnek, ilyenkor pedig nagyon 
fontos, hogy minél hamarabb jöjjön a segítség. Szerencsére többféle lehetőség közül is választhatnak azok, akik úgy 
érzik, előre felkészülve, biztonságosabbá szeretnék tenni önmaguk, hozzátartozóik mindennapjait egy esetleges egész-
ségügyi probléma bekövetkezésének esetére.

A Kispesti Őrangyal elnevezésű jelzőrendszeres házi segítségnyújtás a szociális alapszolgáltatások egyik – ingyenesen igénybe 
vehető – formája. Ugyan nem kötelező feladat, Kispest Önkormányzata mégis fontosnak tartja, hogy az itt élők részére egy olyan 
szociális szolgáltatást biztosítson, amely abban segít, hogy a saját otthonukban, egészségi állapotuk, szociális helyzetük miatt 
rászoruló, a segélyhívó készülék megfelelő használatára képes időskorú vagy fogyatékos személyek, illetve pszichiátriai betegek 
az önálló életvitel fenntartása mellett felmerülő krízishelyzetek elhárítása céljából ellátáshoz jussanak.
Kispesten az önkormányzat támogatásával 2010-től állami feladattá vált a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, melynek működ-
tetését pályázat útján nyerte el a Segítő Kéz Kispesti Gondozó Szolgálat. Őt különböző típusú eszköz – kétféle analóg és három 
GSM-rendszerű, amelyből kettő GPS-helymeghatározó funkcióval is rendelkezik – közül az igénylő egészségi, illetve mentális 
állapotát, képességét figyelembe véve a legmegfelelőbbet biztosítja a Segítő Kéz Kispesti Gondozó Szolgálat. A GPS-alapú pánik-
gomb már olyan korszerű, hogy például azt is észleli és riaszt, ha az idős ember elesett.
Fővárosi szinten is egyedülállóan sok ilyen eszköz van a kispesti idősek és rászorultak használatában. Jelenleg 181 karon vagy 
választhatóan nyakban hordható pánikgombos eszköz szolgálja 185 idős, rászoruló kispesti lakos szociális, egészségügyi, közbiz-
tonsági védelmét. Szükségességét és hasznosságát az élet már többször bizonyította. Ezekkel az eszközökkel az emberek biz-
tonságban érezhetik magukat. De nemcsak a használónak ad biztonságot, hanem a hozzátartozóknak is, akik így nyugodtabban 
tudnak dolgozni, hiszen rokonuk biztonságára többen is vigyáznak. A szolgáltatást térítésmentesen kérhetik a Kispesten állandó 
lakcímmel vagy tartózkodási hellyel rendelkezők.
A Kispesti Őrangyalt elsősorban azok a 65 év feletti, időskorúak, krónikus betegségben szenvedő kispesti lakosok vehetik igénybe 
leginkább, akik egyedül élnek, rosszullét vagy baleset esetén nem rendelkeznek segítséggel.
Az ingyenes szolgáltatás jól kiegészíti a szociális alapszolgáltatásokat (házi segítségnyújtás, nappali ellátás, szociális étkeztetés), 
biztonságossá teszi az idősek, fogyatékkal élők, pszichiátriai betegek életvitelét saját lakókörnyezetükben, kiváltja a költségesebb 
és a tartós bentlakásos otthoni ellátásokat.

Miért javasoljuk a Kispesti Őrangyal jelzőrendszeres házi segítségnyújtó szolgáltatást?
- Mert a szakképzett gondozó/ápoló minden esetben 30 percen belül személyesen tudja ellenőrizni az ellátott egészségügyi ál-
lapotát, biztonságát, és segítséget tud nyújtani egyéb esetekben is (pl. ha az ellátottnak légzési nehézsége, ájulásérzete vagy 
szívinfarktusa stb. van, és csak arra marad ideje, hogy megnyomja a jelzőkészülék nyomógombját, de már nem tudja elmondani a 
problémáját, akkor is a helyszínre érkezik a segítség).
- A segítő mindig szakképzett személy, aki azonnal fel tudja mérni a helyzetet, így akár az ellátott életét is meg tudja menteni a 
gyors intézkedéssel.

Összességében elmondható, hogy a Kispesti Őrangyal olyan korszerű szolgáltatás, amely Kispest lakosságának életminőségét 
javítja, biztonságérzetét növeli, életet menthet. Amennyiben ezt a biztonságot nyújtó szolgáltatást Ön is szeretné biztosítani saját 
maga, vagy rászoruló hozzátartozója, illetve ismerőse számára, várjuk jelentkezését telefonon vagy személyesen az intézményve-
zetés székhelyén és szakmai egységeinkben.

Tájékoztatás és szociális tanácsadás az igénylésről, valamint az ügyintézés menetéről
az intézményvezetés székhelyén hétfőtől csütörtökig 9.00–16.00 óráig, pénteken 9.00–12.00 óráig,

a szakmai egységekben hétfőtől péntekig 8.00–16.00 óráig:

Segítő Kéz Kispesti Gondozó Szolgálat székhelye
XIX., Budapest, Táncsics Mihály utca 7., tel.: 06 1 282 9501/5005, mobil: +36 30 463 2120

Wekerlei Idősek Klubja és Házi segítségnyújtást végző 1. csoport
XIX., Corvin krt. 32., tel: 06 1 282 9828, mobil: +36 30 504 5774

Kertvárosi Idősek Klubja
XIX., Kossuth Lajos u. 202., tel.: 06 1 357 9901, mobil: +36 30 497 5253
Lila Akác Idősek Klubja és Házi segítségnyújtást végző 2. csoport

XIX., Ady Endre u. 110., tel.: 06 1 282 9651, +36 30 504 5760
Őszirózsa Idősek Klubja

XIX., Táncsics Mihály u 7., te.: 06 1 281 1621, mobil: +36 30 504 5756
Zöld Diófa Gondozóház és Idősek Klubja

XIX., József Attila u. 77., tel.: 06 1 282 2290, mobil: +36 30 321 7316

Kispest Önkormányzata

EGY GOMBNYOMÁS,
ÉS ÉRKEZIK A KISPESTI ŐRANGYAL

INGYENES fül-orr-gégész orvosi konzultáció*

  

Előzetes bejelentkezés szükséges! 
Az időpontok kiadása jelentkezési sorrendben történik!

Kispesti Hallásnapunk keretében a 
következő INGYENES vizsgálatokkal várjuk Önt:

INGYENES, átfogó, fájdalommentes hallásállapot 
felmérés, beszédértés vizsgálattal

*indokolt esetben **50% kedvezmény minden NEAK által nem támogatott hallókészülékre! A részletekről 
érdeklődjön a helyszínen.

06 20 479 5317

Vizsgálat helyszíne:
1195 Budapest, Üllői út 283.
(volt Hunyadi Mozi)

Geers Halláscentrum 

Kérjen időpontot még ma:

NYÍLT NAP
2026. február 11. és február 18.

Minden részt-
vevőnek 

egy okosórával
kedveskedünk



Telefonos bejelentkezés alapján (06-
20-490-0916) a Képviselői irodaház-
ban (Ady Endre út 91.)

Telefonos egyeztetés alapján
(06-20-490-0968)

Telefonos egyeztetés alapján (06-30-
960-9916) a Képviselői irodaházban 
(Ady Endre út 91.)

Előzetes telefonos bejelentkezés
alapján (347-4525) folyamatosan
a Polgármesteri Hivatalban
(Városház tér 18-20.)

12. sz. választókörzet 
alpolgármester: Telefonos egyeztetés 
alapján (347-4523) a Polgármesteri Hiva-
talban; képviselő: Minden hónap harmadik 
hétfőjén 17 és 18 óra között a Kertvárosi 
Közösségi Házban (Temesvár utca 117.)

Előzetes egyeztetés szerint (06-20-
209-5283) bármikor és bárhol.
e-mail: ferancz.mkkp@gmail.com

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK

Előzetes telefonos egyeztetés alapján 
(06-20-432-7731)

Minden hónap utolsó péntekén –
december kivételével – 16 és 18 óra 
között a Gyöngykagyló óvodában 
(Zrínyi u. 6.) 

GAJDA PÉTER
polgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

9. sz. választókörzet
Telefonos egyeztetés alapján
(3474-500/446)

PARÓCZAI ANIKÓ
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Telefonos egyeztetés alapján
(06-20-290-4875) a DK-irodában
(Ady Endre út 106.)

DOMOKOS GÁBOR
6. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

2. sz. választókörzet
alpolgármester: Telefonos egyeztetés 
alapján a Polgármesteri Hivatalban 
(347-4500/611) minden hónap második 
hétfőjén; képviselő: minden hónap 
első hétfőjén 16.30 és 18 óra között az 
Eötvös iskolában (Eötvös u. 13.)

Telefonos bejelentkezés alapján (06-20-
242-7079) a Képviselői irodaházban 
(Ady Endre út 91.)

VINCZEK GYÖRGY
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

TERNYÁK ANDRÁS
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Minden hónap második keddjén a
Forrásházban (Dobó Katica utca 18.)
előzetes telefonos egyeztetést követő-
en (06-20-549-2456)

Minden hónap első péntekén 17 és 
18 óra között a Kispesti Vass Lajos 
Általános Iskolában (Csokonai utca 9.), 
e-mail: ratkayandrea@gmail.com Telefonos egyeztetés alapján

(06-30-635-5055),
e-mail: teknos.ferenc@kispest.hu

Európa építése helyi képviselőkkel
hálózat tagja

11. sz. választókörzet
Telefonos egyeztetés alapján
(347-7400)

VARGA ATTILA
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

FEKETE LÁSZLÓ CSABA
1. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

RÁTKAY ANDREA
3. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

TEKNŐS FERENC
4. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

SOMOGYI LÁSZLÓNÉ
5. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

FÖLDESI ZSOLT 
7. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Előzetes telefonos egyeztetés alapján 
(06-30-270-0012) minden hónap máso-
dik csütörtökén 17 és 18 óra között

SZILAS KINCSŐ
8. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Minden hónap első péntekén 17 órától 
vagy előzetes telefonos egyeztetést 
követően (06-30-419-2334) a Civilek 
Házában (Templom tér 8.) 

HARÁNYI KÁZMÉR
10. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

DÓDITY GABRIELLA
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

FEKETE MÁRK 
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

LAZÁNYI FERENC
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

SONG SIMON
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

FERANCZ NORBERT
listás képviselő
(MKKP)

ÜGYFÉLFOGADÁS
A VÁROSHÁZÁN

A személyes ügyfélfogadás előzetes időpont-
foglalással történik a Polgármesteri Hivatalban. 
Az ügyintézők telefonszáma és e-mail-címe 
elérhető a kispest.hu oldalon (ÜGYINTÉZÉS 
- ÜGYFÉLFOGADÁSI REND).

Időpont egyeztetése a megadott
elérhetőségeken lehetséges.

KÖZPONTI TELEFONSZÁM:
347-4500

Egyéni bejelentkezés alapján a 
gergely.arato.kepviselo@gmail.com 
e-mail-címen vagy a 06-30-407-6369-
es telefonszámon

ARATÓ GERGELY
országgyűlési képviselő
(DK)

2026. február 5., csütörtök 17.00 (XX., 
Ady E. u. 84/A., MSZP-iroda)

DR. HILLER ISTVÁN
országgyűlési képviselő
(MSZP)





Humánszolgáltatási és Szociális Iroda 
cím: 1195 Budapest, Városház tér 18-20. 

telefon: (06-1) 3474-500/699 
e-mail: humanszolgaltatas@kispest.hu 

 

 

 

H I R D E T M É N Y 
az intézményi gyermekétkeztetés biztosításáról 

 
 

TISZTELT SZÜLŐK! 
 
A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/B. § 

(1) a) és ad) pontja értemében az intézményi gyermekétkeztetést ingyenesen kell biztosítani 

a bölcsődei ellátásban vagy óvodai nevelésben részesülő gyermek számára, ha olyan 

családban él, amelyben a szülő nyilatkozata alapján az egy főre jutó havi jövedelem 
összege nem haladja meg a kötelező legkisebb munkabér személyi jövedelemadóval és 

társadalombiztosítási járulékkal csökkentett összegének 130%-át, ami a kötelező legkisebb 

munkabér (minimálbér) és a garantált bérminimum megállapításáról szóló 426/2025. (XII. 
23.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése alapján megállapított a teljes munkaidőben 

foglalkoztatott munkavállaló részére 2026. január 1-jétől havibér alkalmazása esetén bruttó 

322 800,- forint, azaz nettó 214 662,- forint.  

A kötelező legkisebb munkabér személyi jövedelemadóval és társadalombiztosítási 

járulékkal csökkentett összegének 130%-a: 

nettó 279 061,- forint / fő. 
 

Az intézményi étkeztetés NYILATKOZAT ALAPJÁN történik,  

amit a szülőknek / törvényes képviselőknek írásban szükséges  

az intézmény felé leadni. 

 

Kérjük a nyilatkozatok kitöltésénél a fentiek figyelembevételét! 

 


